

Чемпионат России по водно-моторному спорту!

Автор: Administrator

02.06.2021 22:04 - Обновлено 02.06.2021 22:05

С 29 по 30 мая 2021 года Клуб водно-моторного спорта Московского морского центра ДОСААФ России принял участие в Чемпионате России по водно-моторному спорту в классах мотолодок PR 1/2/3/4, который прошел в акватории Невы в городе Санкт-Петербурге. Чемпионат России - это соревнования спортсменов на высокоскоростных спортивных судах. Мощность двигателя болида зависит от гоночного класса и может составлять от 60 до 200 лошадиных сил. В классе PR-1 она не ограничена. В целях безопасности лодки на соревнованиях должны развивать скорость не менее 50 км/час. Ширина судна не превышает 3 метра, а длина - 11, 5 м. Чемпионат России традиционно состоит из 4-х заездов по 20 минут каждый. При сильном ветре и большой волне стали воспитанник клуба нашего центра Николай Иванов и Николай Голдовский.



Чемпионат России по водно-моторному спорту!

Автор: Administrator

02.06.2021 22:04 - Обновлено 02.06.2021 22:05

